

## 【慶祝5.13】鄉醫師遇到的祛病奇蹟

【明慧網】我是鄉醫院的針灸醫生。一九九六年十月的一天，我騎自行車上班，在馬路上與摩托車相撞，我的頭重重地摔在地上，造成顛外血腫，輕度腦震蕩。後來又發現心臟間歇性偷停，有時感覺心臟在胸內象鐘擺一樣擺動。我在家用藥休養期間，一位朋友來看我，對我說：“現在有很多人煉法輪功，祛病健身有奇效。我的孩子高烧不退，用藥也不好，看了法輪功師父的講法錄像，就退燒了。”我聽了半信半疑，看個錄像怎麼能治病呢？覺得不可思議。

我問朋友：“那書多少錢一本？”她說：“十元。”我就給她十元錢，讓她幫我買一本。第二天，我就得到了寶書《轉法輪》。看後我覺得相見恨晚，我要修煉。一周後，我停止了用藥。半個月後，我就去煉功點參加集體煉功了。漸漸地，我患了十年的風濕病，還有貧血、鼻炎、心臟病都好了，走路輕飄飄的。我一想到自己有師父了，心中有說不出的高興。學法使我懂得了做人的目的是返本歸真，無論在哪裡都要按照真、善、忍做一個更好的人。

大法還給我開智開慧。來治病的患者只要述說一下疾病的症狀，我就知道怎麼治，效果非常好。我的真誠、善良、醫術深受患者的好評和信賴，患者几乎都是开始一个人来治病，随后把亲朋好友都介绍来治病，周边市县有不少人慕名而来。

下面再说说世人明白真相，诚念“法輪大法好，真善忍好”，绝处逢生的故事：

### 邻居婶子的肝癌没了

我家住在四楼，五楼邻居是一

个老太太，我叫她王婶。王婶七十二岁那年找到我，说自己以前有脂肪肝，现在严重了，很疼，用手捂着能好受一点，要到我院做B超看看。我说：“行。”B超检查结果是肝右叶有六厘米大的肿瘤（肝癌），我没敢跟她说实话。我说：“肝上有个囊肿。随着瘤子的增长，肝区会胀痛。我们是乡医院，设备、技术都远不如大医院好，让你儿子领你去市医院进一步检查确诊，以免误诊。”

第二天，王婶的儿子带她去市中心医院做了CT和增强CT检查，确诊是肝癌晚期。

她拿片子给我看，并说：“我是得了该死的病了。儿子回来不说话，女儿买了好吃的给我送来。”我说：“王婶，你如果听我的话就没事。你就诚心敬念‘法輪大法好，真善忍好’，每天把念大法好、吃饭、睡觉这三件事看作同等重要。你要一天不落，随时随地地念，越多越好。”她答应了。

她又说：“我入过团，你给我退了吧（以前我劝她三退，她说她什么都没入过）。”

我有时见到王婶，就问她：“你念了吗？”她说：“念了。”

七个月后王婶再去做B超检查，瘤体分化了，变成了四个小瘤。十一个月后，儿子带她去市医院复查，肝癌没了。她激动地对我说：“谢谢你！”我说：“别谢我，谢谢法輪大法吧，是大法救了你！”

### 王老太太的两种癌症康复

二零零二年，王老太太患左侧乳腺癌，在市肿瘤医院做了左乳房、胸肌及周围淋巴切除手术。二零一一年，她颈部两侧出现串珠样



淋巴包块，皮里肉外非常明显，有鹌鹑蛋大，左侧三个，右侧两个；双侧锁骨上窝、腋窝处均有包块。

我见她时，老人目光呆滞，面色灰暗，明显消瘦，不思饮食，勉强能吃一点玉米粥、土豆、酸菜，其它什么都不吃。去市肿瘤医院检查，确诊为乳腺癌转移成淋巴瘤。那年她七十八岁，医院拒绝治疗。

我给她讲真相，讲念“法輪大法好，真善忍好”祛病健身的神奇事例，劝她诚心敬念这九个字，又给了她大法真相护身符，她同意了。老人每天都恭恭敬敬地念。渐渐地，她能吃饭了，脸色红润了，人也精神了，肿瘤逐渐消失了，身体康复了。后来她外孙女生二胎，她还去给看孩子。王老太太无比感恩法輪大法的救度！

弟子感恩师父的心情无以言表。愿天下所有的众生都能得到法輪大法的福祉！

（明慧网“5.13”世界法輪大法日来稿选登）

文／中国大陆大法弟子◇

# 陕西省法轮功学员被迫害简讯

## 陕西渭南法轮功学员吝亚玲被非法判刑

陕西渭南法轮功学员吝亚玲于2022年10月15日晚被当地公安绑架至渭南市大理县看守所，渭南市华州区法院在未通知家属的情况下，于2023年9月非法偷偷地开庭，2024年3月进行了宣判，吝亚玲被非法判刑三年半，目前本人已经上诉。

在此揭露陕西渭南相关公检法系统的罪恶行径。

## 陕西省汉中市勉县侯秀英被劫持到汉台区看守所信息

2024年6月7日得知，陕西省汉中市勉县法轮功学员侯秀英女士，自3月1日，被勉县贾旗路（城东）派出所入室绑架，劫持到勉县看守所，非法行政拘留十五天后，又被劫持到汉中市汉台区看守所关押至今。警察挑唆、欺骗家人说：只要她供出“上线”就放人，致使她家人不愿见任何人。

## 陕西宝鸡市渭滨区、金台区、陈仓区警察迫害法轮功学员信息

陕西省宝鸡市渭滨区、金台区、陈仓区公安警察，4月11日对法轮功学员李翠芳、柴秀芳家，王乖彦（女）、刘另掷（女）、罗翠莲（女）、肖兵（女）、霍桂兰（女，73或74岁）、苟钰芳绑架后，至今还在陆续非法抓捕当地法轮功学员。目前被非法关押在宝鸡市第二看守所的有：张延秋、张卫红、秦怡、王X青（85岁），还有家里正在盖房的一人。陈仓区目前已有五人，宝鸡市一人。

据悉，渭滨区、金台区、陈仓区的法轮功学员被绑架后，分别由各区级检察院非法批捕，再经市级检察院审核后指定金台区检察院统一办理。这类所谓案子基本由各检察院第二检察部（公诉部）主任、副主任经办，偶尔第一检察部主任也参与；第二检察部（公诉部）主任、副主任是所谓“扫黑、除恶专项斗争领导小组”主要成员。



## 陕西铜川煤矿监狱惨烈迫害法轮功学员

一位法轮功学员碰到一个几年前曾在陕西铜川煤矿监狱坐过十几年牢的普通人。他说，他刚去被安排在煤矿一线挖煤，井内经常发生安全事故死人，更可怕的是，还有人为制造的事故。为了活命，他不遵守监狱的规定和安排，多次被关小号，倒挂示众，最后警察屈服，给他换了工作岗位。

他还告诉这位法轮功学员，铜川监狱迫害被非法关押在那里的法轮功学员，非常惨烈，法轮功学员为反迫害而绝食，监狱警察就给大法弟子灌食，抽管的时候，故意用力往外猛抽，弄得法轮功学员鼻子口里往外流血，痛得直叫唤。

## 陕西省岐山县杨玲芬遭绑架被非法关押在何处情况不明

陕西省岐山县法轮功学员杨玲芬在2024年5月22日去朋友刘惠侠家被守候在那儿的警察绑架，于5月28日已回家。

法轮功学员刘惠侠也于5月22日被西安警察伙同岐山县警察绑架。目前被非法关押在何处情况不明，还有待了解。

## 陕西勉县法轮功学员杜淑慧遭诬判 正在上诉

陕西省汉中市勉县七旬法轮功学员杜淑慧女士，二零二三年十二月七日，在家中被勉县定军派出所警察绑架，被非法关押在汉台看守所。之后，勉县法院欲于二零二四年四月对杜淑慧非法开庭，并给她指定了法律援助律师戚某某。家人多次去汉台看守所要求会见杜淑慧，都被阻挡。

日前，看守所狱警对家人说，杜淑慧现住单人号舍，她目前处于上诉阶段。家人并不知道法院具体哪天开的庭，杜淑慧被冤判了多长时间。

## 陕西省汉中市法轮功学员屠宝贵遭到公安人员的持续骚扰

2024年5月8日，汉中市法轮功学员屠宝贵遭到非法抄家，南郑区汉山派出所警察伙同汉台区北关派出所警察分别到屠宝贵南郑、汉台的家中非法搜查，抢走台式电脑、笔记本电脑、播放器、EVD、打印机等私人物品。警察说，屠宝贵2024年5月6日发真相资料时，被监控拍摄，并以此为构陷理由，对屠宝贵非法问讯。近日，公安人员到屠宝贵家中骚扰其子女，企图进一步构陷，没有告知家人他们的合法手续及法律文书。

## 陕西西安市咸宁路沙坡派出所片警司光涛骚扰法轮功学员王秀英

2024年5月14日，西安市咸宁路沙坡派出所片警司光涛带领西安市长乐西路派出所警察李巍到法轮功学员王秀英家非法抄家。

2024年5月31日，西安市咸宁路沙坡派出所片警司光涛带领碑林国保大队、西安交通大学社区人员到法轮功学员王秀英家骚扰。◇



迫害法轮功 法网难逃

## 您知道吗？

法轮大法也称法轮功，是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，至今已弘传100多个国家和地区，法轮功的书籍被译成40多种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过5800多项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，但却在中国大陆一地受到残酷迫害。

